智浪教育—普惠英才文库

浦东新区2013年高考预测

数学试卷（理科）
注意：1. 答卷前，考生务必在答题纸上指定位置将姓名、学校、考号填写清楚.

      2. 本试卷共有23道试题，满分150分，考试时间120分钟[image: image513.emf]

.

一、填空题（本大题满分56分，每小题4分）；本大题共有14小题，考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.[来源:学*科*网Z*X*X*K]
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某人从标有1、2、3、4的四张卡片中任意抽取两张.约定如下：如果出现两个偶数或两个奇数，就将两数相加的和记为
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其中正确命题的序号为            .

二、选择题（本大题共有4题，满分20分）； 每小题都给出四个选项，其中有且只有一个选项是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.
15．“a＝1”是“直线l1：ax＋2y－1＝0与直线l2：x＋(a＋1)y＋4＝0平行”的     （    ）
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三、解答题（本大题共有5题，满分74分）；解答下列各题必须写出必要的步骤．
19．（本题满分12分）本题共有2个小题，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分6分.[来源:学科网ZXXK]
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如图，已知正四棱柱
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20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分5分，第（2）小题满分9分.
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21．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分6分[image: image143.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




，第（2）小题满分8分.
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22．（本题满分16分）本题共有3个小题，第（1）小题满分4分，第（2）小题满分6分，第（3）小题满分6分.
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形的面积从小到大排成一列
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3．（本题满分18分）本题共有3个小题，第（1）小题满分4分，第（2）小题满分6分，第（3）小题满分8分.
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数学试卷答案
一、填空题（本大题满分56分，每小题4分）；本大题共有14小题，考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.
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二、选择题（本大题共有4题，满分20分）； 每小题都给出四个选项，[image: image219.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




其中有且只有一个选项是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.
15． 
[image: image220.wmf]A

；    16． 
[image: image221.wmf]C

；       17． 
[image: image222.wmf]B

     18． 
[image: image223.wmf]B

。 
三、解答题（本大题共有5题，满分74分）；解答下列各题必须写出必要的步骤．
19． 解：（1）连结
[image: image224.wmf]1
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，
[image: image225.wmf]1
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Q

，

[image: image226.wmf]\

直线
[image: image227.wmf]MN

与平面
[image: image228.wmf]11

ACCA

所成的角等于直线
[image: image229.wmf]1

BC

与平面
[image: image230.wmf]11

ACCA

所成的角.[来源:学科网ZXXK]
连结
[image: image231.wmf],
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I

,连结
[image: image232.wmf]1
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[image: image233.wmf]1
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是直线
[image: image234.wmf]1

BC
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[image: image235.wmf]11

ACCA

所成
[image: image236.wmf]zxxk

的角.……………………………2分

[image: image237.wmf]1
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D
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[image: image238.wmf]1
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，…………………………………………4分

[image: image239.wmf]11
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.


[image: image240.wmf]\

直线
[image: image241.wmf]MN

与平面
[image: image242.wmf]11

ACCA

所成的角等于
[image: image243.wmf]10

arcsin
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.……………………6分
（2）
[image: image244.wmf]Q

正四棱柱
[image: image245.wmf]1
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的底面边长是
[image: image246.wmf]2
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[image: image247.wmf]16
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[image: image248.wmf]1
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.………………………………………………………………………8分

[image: image249.wmf]111
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；
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，……………………11分


[image: image251.wmf]\

多面体
[image: image252.wmf]111
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-

的体积为
[image: image253.wmf]40
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.……………………………………12分

（文）（1）连结
[image: image254.wmf]1

BC

,
[image: image255.wmf]1
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[image: image256.wmf]11

BCA
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[image: image257.wmf]MN

与
[image: image258.wmf]11

AC
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在
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，………………………………4分

[image: image260.wmf]11
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，
[image: image261.wmf]11
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所以异面直线
[image: image262.wmf]MN

与
[image: image263.wmf]11
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[image: image264.wmf]10
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. …………………………6分
20． 解：（1）设
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mn

×=-

urr

，得
[image: image267.wmf]1
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 ①………………………2分
又向量
[image: image268.wmf]n
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[image: image269.wmf]m
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[image: image270.wmf]3

4

p

，得
[image: image271.wmf]22
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 ②……………………………4分
由①、②解得
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1

x

y

=

ì

í

=-

î

，
[image: image274.wmf](1,0)
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[image: image275.wmf](0,1)

n

=-

r

.………………5分
（2）向量
[image: image276.wmf]n
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与
[image: image277.wmf](1,0)
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[image: image278.wmf](1,0)
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；……………………………………………6分
由
[image: image279.wmf]2
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知
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,,0

333

BACA

ppp

=+=<<

.………………………7分
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21．解：（1）
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画图正确.…………………………………………………………………………4分
当
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当
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当
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.令
[image: image303.wmf]2
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在
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递增，
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；……………………………………………………10分
当
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[image: image316.wmf]1
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（文）（2）当
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当
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ax

x

>+

，令
[image: image327.wmf]2
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22．解：（1）
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……4分
（2）设[image: image339.wmf],,

abc

的公差为[image: image340.wmf]()

ddZ

Î

，则[image: image341.wmf]222

()(2)

aadad

++=+

[image: image342.wmf]3

ad

\=

……5分
设三角形的三边长为[image: image343.wmf]3,4,5

ddd

，面积[image: image344.wmf]2

1

346()

2

d

SddddZ

=´´=Î

，
[image: image345.wmf]2

6

n

S

n

=

，
[image: image346.wmf]]

)

2

(

4

3

2

1

[

6

2

2

2

2

2

2

3

2

1

2

n

S

S

S

S

T

n

n

+

-

+

-

+

-

=

+

+

-

+

-

=

L

L



[image: image347.wmf]n
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故数列
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